
   

 

 

 

 

Referat fra menighedsrådsmøde d. 22. april 2015 
 
Mødt var: Verner Bech, , Elisabeth Dam, Jesper Lind, Tina Munkhom, 

Helle Kaspersen, , Lene Riis-Westergaard, Poul Hestbæk, 

Lone Krüger, Torben Ebbesen, Ida-Lykke Bang, Hans Chr. 

Lund,  

 

Afbud fra: Karsten Mouridsen, Jakob Michelsen, Mette Sonne Carlsen 

 

 

 

Dagsorden: 

 

1. ”Den nye Ullerød kirke” v. Verner og Steinar 

2. Godkendelse af dagsorden 

3. Opfølgning på referat fra 25. marts 2015 

4. Første oplæg til budget for 2016 v. Tina og Verner 

5. Resultatet af kirke- og kirkegårdssyn v. Hans Christian 

6. Samarbejde og engagement i MR. Har vi gang i de rigtige ting? 

Husker vi helheden og sammenhængen eller forfalder vi til at 

arbejde i områder eller grupper? v. Jesper 

7. Orienteringer 

* formanden 

* præsterne 

* øvrige 

8. Eventuelt 

  

 

Referat: 

 

Ad. 1:  

MR fik status på byggeprojektet, og der blev delt forskellige 

opmærksomhedspunkter, herunder lyd, varme i glasbygningen og 

kontorbygninger. Byggeudvalget tager opmærksomhedspunkterne til 

efterretning, og bringer det ind i det videre arbejde. 

  

Ad. 2:  

Nye punkter: 6a. Altertæppe fornyelse, 6B. Lene ansættelse som 100% 

og tjenestemand 

 

Herefter godkendt 

 

Ad. 3: 

Punkt 10: De forhandlede rammeaftaler vedr. konfirmandordning med 

skoler gælder hele skoleåret 2015/2016 

 

Ad. 4:  

Verner og Tina fortalte kort om budget 2016, og vi holder nogenlunde 

sammen niveau som budget 2015. Endeligt budget fremlægges på næste 

MR møde i maj til endelig godkendelse. 

 

Ad. 5: 

Helle gennemgik protokollen for kirkesynes lørdag den 18. april 2015. Der 

var flere forhold til vedligehold i 2015, men ingen alvorlige ting. Kirken 
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trænger til kalkning og maling. Alter friskoen trænger til renovation, og 

det kræver involvering af nationalmuseet. Orgelpiberne trænger til 

renovering, og det skal først ske efter den generelle renovering af kirken 

ifm. ombygningen. 

 

Ellers var der flere mindre opgaver ift. vinduer og termostater. 

 

Ad. 6: 

Jesper gennemgik visionen som optakt til snak om samarbejde og 

involvering i aktiviteter i kirken. Denne snak tages op med konkrete 

forslag til hvordan vi skal arbejde, på MR dag, som indkaldes af Verner i 

efteråret 2015. 

 

Ad 6a: 

Vi har fået tilbud på altertæppe og slibning af gulvet ved alteret. 

Aftagning af tæppet er en æstetisk betragtning, der vil skabe en samlet 

helhed i kirken. MR tager denne opgave og tilbud op til næste møde. 

 

Ad 6b: 

MR ansøger biskoppen om at vores 75% præstestilling bliver en 100% 

præstestilling, med status af tjenestemand. 

 

Ad. 7: 

Formand: 

 Møde for fælles kirkegårdssamarbejde 23. april i Ullerød.  

 Slut maj er der landsforeningsmøde, som Verner deltager i. 

Punkter tages med på næste møde 

Præster: 

 God påske i sognet, og et fint program 

 6 årsgudstjeneste 3. maj 

 Konfirmationer begynder snart 

 Salmemaraton har udviklet sig til forfatteraftener med bl.a. Jens 

Andersen om Astrid Lindgren, den 3/9. 

 Lene efterspørger it ansvarlig i MR, der kan tage sig af interne 

udfordringer med f.eks. netværk. 

 Ullerødgruppe generalforsamling i morgen aften. Torben deltager 

Øvrige: 

 Intet at bemærke 

Ad. 8: 

Verner er væk til næste møde, der således ledes af Mette. 

 

 

 

Ref./JLI 


